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PRESSEMITTEILUNG

Täglich 4.500 Tonnen Ladevermögen im Selbsteintritt

BTK Fuhrpark wächst rasant

Rosenheim, 07. November 2007 – Die BTK Befrachtungs- und Transportkontor GmbH hat einen Leasingvertrag für weitere 58 Sattelzüge unterschrieben und ergänzt damit ihren Fuhrpark bis August 2008 auf 200 Fahrzeuge.

Mit dem Ziel sicherer Laderaumgestellung investiert die Rosenheimer Spedition zum zweiten Mal in den Ausbau des eigenen Fuhrparks. Der erste Vertrag im September 2006 umfasste 122 Sattelzüge und der neu unterzeichnete Vertrag 58 Fahrzeuge. So kommen ab jetzt im Durchschnitt jeden Monat sieben Fahrzeuge dazu, bis der Fuhrpark im August 2008 mit insgesamt über 200 Fahrzeugen vollständig ist. 

Sicherer Laderaum für treue Kunden

Die 58 Sattelzüge der Marke DAF, mit 40 Tonnen und Abgaswerten gemäß Euro 5, sind mit Telematiksystemen ausgerüstet. Damit verfügt die BTK über einen modernen Fuhrpark und ein Ladevermögen von insgesamt 4.500 Tonnen täglich. Für dieses Jahr rechnet das Unternehmen mit einer Beförderungsleistung von 300 Millionen Tonnenkilometern hauptsächlich für Kunden aus den Kernzielgruppen Papier, Holz und Kunststoff. Den eigenen Fuhrpark setzt die BTK vor allem für langjährige Kunden wie die SCA Packaging, SCA Hygiene, MetsäTissue, Fripa, BSN Glaspack, Rheinische Kunststoffwerke (RKW), M-Real, Egger sowie für die Kaindl und Alzchem Gruppe ein. Den dunkelgrünen Sattelzügen mit weißem Schriftzug begegnet man vor allem auf deutschen Straßen aber auch in der Schweiz, den Benelux-Staaten, Polen, Slowakei und Tschechien.

Mit Mut in die Zukunft

„Wir haben innerhalb von rund eineinhalb Jahren unseren Fuhrpark verzehnfacht“, kommentiert Horst Gaida, geschäftsführender Gesellschafter der BTK das erneute Investment in den Fuhrpark. „Von den rund 200 000 Sattelzügen, die laut Kraftfahrt-Bundesamt in Deutschland gemeldet sind, gehört damit ein knappes Promille uns. Das ist ein mutiger Schritt in die Zukunft, den wir vor allem wagen, weil uns langjährige Kundenbeziehungen in dieser Strategie stärken.“

Informationen für die Redaktion
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	Bildunterschrift:

Einer von derzeit 127 modernen Sattelzügen der BTK Befrachtungs- und Transportkontor GmbH, die ihren Fuhrpark bis August 2008 auf 200 Fahrzeuge erweitert.

Das Bild (300 dpi) erhalten Sie per E-Mail bei blaas@maisberger.com


Die BTK Befrachtungs- und Transportkontor GmbH mit Sitz in Rosenheim ist ein Logistikdienstleister mit Komplettlösungen auf innerdeutschen und mitteleuropäischen Relationen. Mit rund 200 Mitarbeitern, derzeit 127 eigenen Sattelzügen und moderner Informationstechnologie bietet BTK zuverlässige Laderaumgestellung für Industrie und Handel. Zu den langjährigen Referenzkunden zählen die SCA mit den Unternehmensbereichen Packaging und Hygiene Products, Egger und RKW. Weitere Informationen zu BTK unter www.btk.de
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