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PRESSEMITTEILUNG

Soziales Engagement für die Deutsche Tafel
BTK transportiert zum Nulltarif 
Rosenheim, 02. September 2009 – Nach dem Motto „Jeder gibt was er kann“ erweitert die BTK Befrachtungs- und Transportkontor GmbH aus Rosenheim ihr bisher finanzielles Engagement für die Tafeln in Deutschland. In Kooperation mit dem Bundesverband Deutsche Tafel e. V. übernimmt die BTK frachtkostenfrei und bundesweit sechs Transporte pro Jahr. 

Die überregionalen Logistikverbünde sollen auf- und ausgebaut werden, lautet ein Ziel des Bundesverbands Deutsche Tafel e. V. in Berlin, um die Lebensmittel optimal im Bundesgebiet zu verteilen. Dieses Konzept unterstützt die BTK als Transportdienstleister. Im April und im Juni übernahm sie jeweils eine Komplettladung Getränke à 25 Tonnen von Emsdetten und Magdeburg nach Rosenheim und Nürnberg. Mit insgesamt sechs kostenfreien Transporten im gesamten Bundesgebiet und Lagerfläche für bis zu 33 Paletten in Rosenheim ergänzt die BTK dieses Jahr ihre bisher finanziellen Spenden an die Tafel der Rosenheimer Gemeinde Raubling. Die BTK pflichtet dabei der Meinung von Schirmherrin Dr. Ursula von der Leyen bei: „Eine Zivilgesellschaft muss in der Lage sein, gesellschaftliche Fürsorge aktiv wahrzunehmen. Dafür ist die Tafel-Bewegung ein Musterbeispiel. Eine einfache und gute Idee wird zielstrebig und konsequent umgesetzt.“
(1.239 Zeichen inkl. Leerzeichen)

Informationen für die Redaktion
Die BTK Befrachtungs- und Transportkontor GmbH mit Sitz in Rosenheim ist ein Logistikdienstleister mit Komplettlösungen auf innerdeutschen und mitteleuropäischen Relationen. Mit rund 340 Mitarbeitern, 200 eigenen Sattelzügen und moderner Informationstechnologie bietet BTK zuverlässige Laderaumgestellung für Industrie und Handel. Zu den langjährigen Referenzkunden zählen die SCA mit den Unternehmensbereichen Packaging und Hygiene Products, RKW und Wepa. Weitere Informationen unter www.btk.de.
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