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PRESSEMITTEILUNG

BTK Personalie
Geschäftsführerwechsel 
Rosenheim, 14. April 2010 – Die BTK Befrachtungs- und Transportkontor GmbH mit Sitz in Rosenheim nimmt Josef Heiß (33) in die Geschäftsführung auf. Ab jetzt steuert der bisherige Speditionsleiter zusätzlich die Bereiche Organisation, IT und Versicherung.
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Heiß ist Industriekaufmann mit Zusatzqualifikationen als Verkehrsfachwirt und Betriebswirt (IHK) und absolvierte eine Ausbildung als Logistiker an der Logistikakademie Bremen. Als Nachfolger ergänzt er die bisherigen Geschäftsführer Bernhard Reichert und Franz Weiß in der bewährten Dreierspitze des Rosenheimer Logistikunternehmens. Horst Gaida, Geschäftsführer und Gesellschafter der BTK, zieht sich aus dem Unternehmen zurück.
Informationen für die Redaktion
Die BTK Befrachtungs- und Transportkontor GmbH mit Sitz in Rosenheim ist ein Logistikdienstleister mit Komplettlösungen auf innerdeutschen und mitteleuropäischen Relationen. Mit rund 280 Mitarbeitern, 150 eigenen Sattelzügen und moderner Informationstechnologie bietet die BTK zuverlässige Laderaumgestellung für Industrie und Handel. Zu den langjährigen Referenzkunden zählen die SCA mit den Unternehmensbereichen Packaging und Hygiene Products, RKW und Wepa. Weitere Informationen unter www.btk.de.
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