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PRESSEMITTEILUNG

Logistikfachkräfte von morgen sichern
BTK begrüßt fünf neue Azubis
Rosenheim, 1. September 2010 – Heute starten fünf Auszubildende bei der BTK Befrachtungs- und Transportkontor GmbH als zukünftige Kaufmänner und -frauen für Spedition und Logistikdienstleistung. Zudem übernahm das Unternehmen alle Nachwuchskräfte, die ihre Ausbildung abgeschlossen haben.

Mit fünf neuen und insgesamt 15 Auszubildenden  für den Beruf Kaufmann/-frau für Spedition und Logistikdienstleistung verzeichnet die BTK zu diesem Stichtag bei 86 Mitarbeitern im kaufmännischen Bereich eine Ausbildungsquote von 17 Prozent. „Die wichtigste Voraussetzung für diesen Beruf ist Organisationstalent und Freude am Gespräch mit Kunden“, erklärt Geschäftsführer Franz Weiß. „Da wir unsere Auszubildenden nicht als billige Arbeitskräfte sehen, sondern als den Nachwuchs von morgen legen wir großen Wert auf eine fundierte und kollegiale Ausbildung.“ Mit einer Einführungswoche die von organisatorischen Themen über IT-Systeme bis zur korrekten Begrüssung am Telefon reicht, sichert die BTK einen guten Start. Danach vertieft ein wöchentlicher Betriebsunterricht den Stoff der Berufsschule. In den letzten zehn Jahren hat die BTK insgesamt 62 junge Menschen ausgebildet und davon 90 Prozent übernommen. Die diesjährigen Absolventen haben alle einem festen Arbeitsvertrag als „Sachbearbeiter/-in Disposition für nationale oder internationale Spedition“ bekommen. 

Informationen für die Redaktion
Die BTK Befrachtungs- und Transportkontor GmbH mit Sitz in Rosenheim ist ein Logistikdienstleister mit Komplettlösungen auf innerdeutschen und mitteleuropäischen Relationen. Mit rund 280 Mitarbeitern, 150 eigenen Sattelzügen und moderner Informationstechnologie bietet die BTK zuverlässige Laderaumgestellung für Industrie und Handel. Zu den langjährigen Referenzkunden zählen die SCA mit den Unternehmensbereichen Packaging und Hygiene Products, RKW und Wepa. Die BTK ist Mitglied im Europäischen Ladungsverbund internationaler Spediteure (ELVIS AG) und dem europaweiten Stückgutnetz International Logistics Network (ILN). Weitere Informationen unter www.btk.de. 
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Bitte fordern Sie die Bilddatei in druckfähiger Auflösung unter btk@comsense.de an.
Bildunterschrift

Christina Liedtke, Martina Kraxenberger, Thomas Reith, Cindy Ganssl und Raphaela Zikmund (von unten nach oben) sind auf dem Weg in die spannende Welt der Logistik. Sie starteten am 1. September ihre Ausbildung als Kaufmann/-frau für Logistikdienstleistung und Spedition.
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