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PRESSEMITTEILUNG

BTK überreicht Scheck 
Spende für die Raublinger Tafel
Rosenheim, 24. Februar 2011 – Am vergangenen Freitag überreichte die BTK Befrachtungs- und Transportkontor GmbH den ehrenamtlichen Mitarbeitern der Raublinger Tafel einen Spendenscheck in Höhe von 2.000 Euro für einen Gefrierschrank und den Unterhalt des Kühlautos.
Viele einwandfreie Lebensmittel wandern bevor sie den Verbraucher erreichen in den Müll. Diese überschüssigen aber qualitativ einwandfreien Lebensmittel sammeln in Bayern derzeit 159 Tafeln ein und geben sie kostenlos oder zu einem symbolischen Betrag an Menschen mit geringem Einkommen weiter. Auf diese Weise versorgt die Raublinger Tafel rund 150 Personen in 90 Haushalten der Region. Die Anzahl hat sich seit der Gründung im März 2008 verdreifacht. Für den dringend benötigten zweiten Gefrierschrank und die laufenden Unterhaltskosten des Kühlautos überreichte die BTK Befrachtungs- und Transportkontor GmbH einen Spendenscheck in Höhe von 2.000 Euro. „Der enorme ehrenamtliche Einsatz von den Abholfahrten bis zur Ausgabe beeindruckt uns stark“, fasst Geschäftsführer Bernhard Reichert seinem Besuch vor Ort zusammen. „Deshalb setzen wir unser regelmäßiges Engagement für die Raublinger Tafel und unsere kostenfreien Transporte für den Bundesverband konsequent fort.“ (1.207 Zeichen inkl. Leerzeichen)

Informationen für die Redaktion
Die BTK Befrachtungs- und Transportkontor GmbH mit Sitz in Rosenheim ist ein Logistikdienstleister mit Komplettlösungen auf innerdeutschen und mitteleuropäischen Relationen. Mit rund 260 Mitarbeitern, 150 eigenen Sattelzügen und moderner Informationstechnologie bietet die BTK zuverlässige Laderaumgestellung für Industrie und Handel. Zu den langjährigen Referenzkunden zählen die SCA mit den Unternehmensbereichen Packaging und Hygiene Products, RKW und Wepa. Die BTK ist Mitglied im Europäischen Ladungsverbund internationaler Spediteure (ELVIS AG) und dem europaweiten Stückgutnetz International Logistics Network (ILN). Weitere Informationen unter www.btk.de. 
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	Die Bilddatei (Quellenangabe: BTK) in druckfähiger Auflösung können Sie im Pressefach der BTK unter www.logpr.de herunterladen oder bei btk@comsense.de anfordern. 




Bildunterschrift 
Die Geschäftsführer Bernhard Reichert, Josef Heiß und Franz Weiß übergeben Brigitte Baumann vom BRK Rosenheim (zweite von rechts), der ehrenamtlichen Teamleiterin Heidi Rohrmoser (vierte von rechts) und den ebenfalls ehrenamtlichen Mitarbeiterinnen der Tafel Raubling einen Spendenscheck in Höhe von 2.000 Euro.
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