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Mit Sicherheit kein verflixtes 7. Jahr

BTK spendet Raublinger Tafel 2.500 Euro 

Rosenheim, 27. Mai 2014 - Die Tafel lebt von Spenden. Kommt es zu Engpässen im Angebot, kauft sie Lebensmittel zu. Für mehr Planungssicherheit hat die BTK Befrachtungs- und Transportkontor GmbH aus Rosenheim der Raublinger Tafel Ende April einen 2.500-Euro-Scheck überreicht. Bereits im siebten Jahr unterstützt die BTK das ehrenamtliche Engagement und den kontinuierlichen Ausbau des kleinen Ladens. Er versorgt seit seit seiner Gründung 2008 mittlerweile 90 Haushalte mit rund 150 Personen. Sie zahlen einen symbolischen Betrag von 50 Cent pro Einkauf. 
Bildmaterial

Das Bild zur Scheckübergabe zeigt ehrenamtliche Mitarbeiter mit dem Scheck. Mit dem Geld gewinnen Tafelansprechpartnerin Brigitte Baumann (5. von rechts) und BRK-Kreisgeschäftsführer Martin Schmidt (2. von links) neben finanziellem Spielraum auch mehr Planungssicherheit für die Tafel. (Bildquelle: BTK) 

Informationen für die Redaktion
Die BTK Befrachtungs- und Transportkontor GmbH mit Sitz in Rosenheim bietet Transportlogistik auf innerdeutschen und mitteleuropäischen Relationen sowie regionale Kontraktlogistik mit umfangreichen Mehrwertdiensten. Mit rund 250 Mitarbeitern, 150 eigenen Sattelzügen, 5.500 m2 Logistikfläche und moderner Informationstechnologie bietet die BTK zuverlässige Komplettlösungen für Industrie und Handel. Zu den langjährigen Referenzkunden zählen die SCA mit den Unternehmensbereichen Packaging und Hygiene Products, RKW und Wepa. Die BTK ist Mitglied im Europäischen Ladungsverbund internationaler Spediteure (ELVIS AG) und dem europaweiten Stückgutnetz International Logistics Network (ILN). Weitere Informationen unter www.btk.de. 
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